
Kære konfirmander og forældre  

Det er tid til indskrivning til konfirmationsforberedelse – undervisningsforløbet, der ligger forud for konfirmationen. 

Gennem oplevelser, fortællinger, samarbejde, diskussioner, gudstjenester, kreativitet og aktivitet skal vi i løbet af 

året forberede jer på konfirmationen.  

 

Hvad skal vi til konfirmationsforberedelsen?  

Kristendom og kirkeliv er mange ting, og vi skal arbejde med fortællingerne i bibelen og med gudstjenesten, så I får  

kendskab til traditionen og forståelse for livet i og omkring kirken, og hvilken betydning den har for os i dag. Vi skal 

arbejde selvstændigt og i grupper. Vi kommer til at diskutere og lytte. Til at se film og høre musik. Til at være 

kreative og aktive.  

  

Gudstjenester 

For at blive konfirmeret skal man opnå en fortrolighed med kirkerummet og gudstjenesten, og det gør man bedst 

ved at deltage. I konfirmander skal derfor komme til gudstjeneste mindst 10 gange i løbet af den tid, I går til 

konfirmationsforberedelse, og én af gudstjenesterne skal være i påsken. Der er gudstjeneste i Kristrup Kirke hver 

søndag kl. 10.00 og derudover lejlighedsvise eftermiddags- og aftengudstjenester. Dem finder I på Facebookside og 

kirkens hjemmeside, www.kristrupkirke.dk . 

 

Undervisningen foregår i Kristrup Sognegård hver onsdag morgen kl. 08.00 - 9.30 fra og med d. 10. september og 

frem til konfirmationen. 

Ferier følger skolernes ferie, undtagen i december, hvor der ikke er undervisning. Eventuelle aflysninger i tilfælde af 

præsternes ferie/sygdom og arrangementer på skolen meldes ud i løbet af året.  

Det er kirkens tre præster, der underviser jer, men I vil også møde andre af kirkens medarbejdere.  

 

Særligt til forældrene 

I arbejdet med konfirmandundervisningen har vi brug for jeres opbakning. Den giver I bl.a. ved at følge med til 

gudstjeneste og i det hele taget vise interesse for det, jeres barn møder i konfirmationsforberedelsen.  

Der er mødepligt til undervisningen; både morgentimer, hele dage og arrangementer.  

Eventuel sygdom bedes meddelt til undervisningspræsten.   

 
Se bagsiden af folderen for vejledning til konfirmandtilmeldingen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Konfirmationsdatoer 2026 
Lørdag d. 11. april  Tidligere 5.A, Kristrup Skole 
Søndag d. 12. april  Tidligere 5.B, Kristrup Skole 
Lørdag d. 18. april kl. 9.30  Specialhold 
Lørdag d. 18. april kl. 11.30  Romalt Friskole 
Søndag d. 19. april  Tidligere 5.C, Kristrup Skole 
Søndag d. 26. april kl. 10.00  Ekstra konfirmationsgudstjeneste 
 
VIGTIGT:  

• Konfirmanderne til d. 11., 12. og 19. april bedes ønske kl. 9.30 eller 11.30. Vi håber, det går op – ellers 
spørger vi, om nogen frivilligt vil bytte klokkeslæt. 

• Det er muligt at tilvælge ekstrakonfirmationen, hvis f.eks. familieforhold gør det hensigtsmæssigt at blive 
konfirmeret på en anden dato end med 5.-klasses-holdet. 

 
Andre datoer:  

Rollespil på Fussingø: Fredag den 19. september hele skoledagen. Rollespilsdagen er aftalt med skolen og foregår i 
skoletiden. I får nærmere besked om mødetid og sted. Skulle nogle af jer forældre have lyst til at deltage som frivillige, 
evt. med rolle, må I meget gerne kontakte jeres barns præst.  

Forældremøder:  
For konfirmander og forældre, onsdag d. 24. september kl. 19-21 
Kun for forældre, tirsdag d. 27. januar 2026 kl. 17-18 
 
Konfirmationsmesse: Torsdag d. 22. januar kl. 17.00 (se nederst på siden) 
 
Sogneindsamling til Folkekirkens Nødhjælp: Søndag den 8. marts 2026 10.00-14.00. Der er mødepligt til 
indsamlingen, da det er en integreret del af undervisningen.  
 
Konfirmanddag: Onsdag d. 18. marts 2026, hele skoledagen. Nærmere information følger i begyndelsen af det nye år.  
 
Der kan komme andre arrangementer og særgudstjenester, konfirmanderne skal deltage i. Eventuelle datoer vil blive 
meldt ud i god tid.  
 

 

Konfirmationstøj: I Kristrup Sognegård har vi et stort lager af flot konfirmationstøj til både drenge og piger. Dette 
deler vi gratis ud til alle konfirmander, der har lyst til at have konfirmationstøj med historie. Bæredygtighed er oppe i 
tiden – og den bølge er vi også med på. Torsdag d. 22. januar 2026 holder vi konfirmationsmesse, hvor man kan se 
tøjet og få inspiration til konfirmationsfesten under temaet ’Konfirmation behøver ikke koste en million’. I er også altid 
velkomne til at kontakte os på andre tidspunkter for at se og prøve tøj.  

Vi modtager også meget gerne konfirmationstøj, hvis I har noget hængende hjemme fra ældre søskende eller andre. 

 

Med venlig hilsen  
Kristrup Sogn 
 
Spørgsmål til tilmeldingsproceduren rettes til kirkekontoret på tlf.: 8642 5016 
 
Spørgsmål til selve undervisningen rettes til en af præsterne: 
Andreas Bojsen-Møller, tlf. 3022 8942, agbm@km.dk 
Mette Krawiec, tlf. 5150 6930, mok@km.dk 
Susanne Therese Hjørlund, tlf. 3030 2516, sth@km.dk  

 

http://www.kristrupkirke.dk/
mailto:agbm@km.dk
mailto:mok@km.dk
mailto:sth@km.dk


 

Elektronisk tilmelding 

Indskrivning til konfirmation og undervisning i Kristrup Kirke foregår elektronisk. 

På forsiden, www.kristrupkirke.dk finder I vejledning og direkte links. 
 
Tilmeldingen er en to-trins-raket: 
 

1) Tilmelding til undervisning og konfirmation med MitID via dette link: https://www.folkekirken.dk/livets-
begivenheder/konfirmation/konfirmandtilmelding   

 
Begge forældremyndighedsindehavere skal skrive under med MitID og udfylde tilmeldingen, inden den kan 
behandles. Når den ene forældremyndighedsindehaver har skrevet under med MitID, modtager en evt. anden 
forældremyndighedsindehaver besked i e-boks med link til underskrift. Den anden 
forældremyndighedsindehaver kan også logge direkte ind via ovenstående link. 
 
Tilmeldingsfrist til denne første del: 14. juli 2025  

 
2) Når kirkekontoret har modtaget og behandlet tilmeldingen, får I pr. mail et link til portalen 

’Konfirmandkommunikation’, hvor I skal udfylde informationer om skole, klasse, konfirmationsdato mv. Har I 
ikke modtaget denne mail en uge efter jeres tilmelding, bedes I kontakte kirkekontoret på tlf.: 8642 5016.  
´Konfirmandkommunikation’ er folkekirkens konfirmand-intranet, hvorigennem vi har mulighed for at 
kommunikere med konfirmander og forældre. 
 
Det er vigtigt, at I udfylder begge skemaer  
Det første link er den lovmæssige tilmelding, som alle konfirmander i Danmark skal bruge. Det andet link, som 
I modtager fra kirkekontoret, når jeres tilmelding er modtaget, er de oplysninger, som vi her i Kristrup har brug 
for i en kirke med mange skoler, hold og konfirmationsgudstjenester. 

 
Eventuelle spørgsmål til tilmeldingsproceduren rettes til Kristrup Kirkekontor på kristrup.sogn@km.dk eller 
tlf.: 8642 5016. Forældre, som er fritaget for MitID bedes også kontakte kirkekontoret. 

 
 Vejledning til udfyldelse af oplysninger på ’Konfirmandkommunikation’, link 2:  
 

Tidligere elever på Kristrup Skole, som nu går i 7. klasse på Tirsdalens Skole, skal undervises hos os i Kristrup 
Kirke og Sognegård på samme hold som den gamle klasse fra Kristrup Skole. (Forældre til børn, for hvem dette 
er uhensigtsmæssigt, skal kontakte en af præsterne). Alle konfirmander fra Tirsdalens Skole undervises onsdag 
morgen. Husk alligevel både at udfylde rubrikken med den gamle klasse under ’konfirmationsdatoer’ og den 
nye klasse på Tirsdalens Skole. 
De elever, der tidligere har gået på Søndermarkskolen, skal følge undervisningen i Johanneskirken i Vorup. 

 
Nye elever på Tirsdalens Skole, som ikke har gået på Kristrup Skole eller Søndermarkskolen, skal som 
udgangspunkt konfirmeres ved ekstra-konfirmationsgudstjenesten søndag d. 26. april. 

 
Elever, der går i skole uden for Kristrup, men som bor i Kristrup Sogn og ønsker konfirmation i Kristrup Kirke,  
følger som udgangspunkt undervisningen samme sted som deres klassekammerater. Har man tidligere gået på 
Kristrup Skole, kan man blive konfirmeret ved ekstra-konfirmationen d. 26. april eller sammen med sin gamle 
klasse. Vær opmærksom på, at alle konfirmander to onsdage op mod konfirmationen skal møde og øve 
konfirmation med konfirmationsholdet i Kristrup fra kl. 8.00 - 9.30.  
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Til nuværende 6. klassetrin på 

Kristrup Skole 
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